
Ανυπότακτη Κίνηση: “Τα πρόσωπα αλλάζουν, αλλά η πολιτική και η συνείδηση
της παράταξης είναι κοινή”

Συνέντευξη τύπου παραχώρησαν οι πρώην δημοτικοί σύμβουλοι Μιχάλης Γεωργούλης και Ταξιάρχης
Κωστόγιαννης και ο νέος δημοτικός σύμβουλος Μάριος Κατσιώτης της δημοτικής παράταξης
“Ανυπότακτη Κίνηση για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας.

Τόσο ο κ. Κωστόγιαννης όσο και ο κ. Γεωργούλης αναφέρθηκαν στις αρχές και τη λειτουργία της
Ανυπότακτης Κίνησης και υπογράμμισαν τα σημαντικά ζητήματα και τα ψηφίσματα που έθεσαν στο
δημοτικό συμβούλιο Πρέβεζας σχετικά με την καθημερινότητα των πολιτών (κολυμβητήριο, παιδικές
χαρές, υπαίθριοι αθλητικοί χώροι), το δημόσιο χώρο, τα εργασιακά δικαιώματα, τα ζητήματα της
Δημοκρατίας κ.α. επισημαίνοντας πως μπορεί να αλλάζουν τα πρόσωπα που εκπροσωπούν την
Ανυπότακτη Κίνηση στο δημοτικό συμβούλιο, ωστόσο δεν αλλάζουν οι αρχές και η πολιτική της δημοτικής
κίνησης.

“Όταν ανέλαβα μέσα στο δημοτικό συμβούλιο προσωπικά κατέβαλα κάθε δυνατή προσπάθεια να
ανταποκριθώ στο καθήκον αυτό προκειμένου να ακούγεται δυνατά η φωνή της Ανυπότακτης Κίνησης για
όλα τα ζητήματα, μικρά και μεγάλα. Η Ανυπότακτη Κίνηση πρωταγωνίστησε στον αγώνα για τα ζητήματα
της Δημοκρατίας, των εργασιακών δικαιωμάτων, της ρατιστικής και αντιφασιστικής πάλης.
Επισκεφτήκαμε τις κοινότητες και τις γειτονιές της Πρέβεζας, δεν υπήρχε μεριά που να προκύψει κάποιο
θέμα και να μην πήγαμε να το συζητήσουμε με τους πολίτες. Επίσης προώθησε αυτά τα ζητήματα στο
δημοτικό συμβούλιο ασκώντας πίεση για την επίλυση αρκετών” ανέφερε μεταξύ άλλων ο κ.
Κωστόγιαννης, σημειώνοντας ορισμένες από τις παρεμβάσεις της Ανυπότακτης Κίνησης στο δημοτικό
συμβούλιο, τα ψηφίσματα που κατέθεσε και τα οποία ψηφίστηκαν από το δημοτικό συμβούλιο Πρέβεζας
αλλά και στην κριτική που έχει κάνει η παράταξη αυτά τα τρία χρόνια στην πολιτική της δημοτικής
αρχής με τις απευθείας αναθέσεις, τις υπερτιμολογήσεις και τη διασπάθιση του χρήματος των δημοτών.

“Η Ανυπότακτη Κίνηση έχει απλώσει τις ρίζες της παντού και δεν στοχεύει να σταματήσει εδώ. Παρά και
ενάντια σε όλα τα μέτρα που μηχανεύεται η κυβέρνηση και τα νομοσχέδια που έχουν πάρει τα Υπουργεία
και ο κάθε Θεωδορικάκος και ο κάθε Βορίδης, πιστεύουμε και θα δώσουμε τη μάχη και εδώ καλούμε και
όλους τους συμπολίτες μας και στις επόμενες εκλογές θα κατεβάσουμε ψηφοδέλτιο με στόχο όχι την
εκλογική μας καταγραφή αλλά με στόχο να δυναμώσουμε τη φωνή των από κάτω παντού” κατέληξε ο κ.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2022/08/PrevezaAnypotaktiEnallagi725.jpg


Κωστόγιαννης, ενώ στη συνέχεια ο κ. Γεωργούλης αναφέρθηκε όχι μόνο σε όσα πέτυχε η Ανυπότακτη
Κίνηση αλλά σε αυτά που δεσμεύτηκε το δημοτικό συμβούλιο Πρέβεζας και δεν τα έχει εφαρμόσει, διότι
όπως είπε οι επιλογές της δημοτικής αρχής βρίσκονται αλλού.

Ανυπότακτη Κίνηση: “Τα πρόσωπα αλλάζουν, αλλά η πολιτική και η
συνείδηση της παράταξης είναι κοινή”

Ο κ. Γεωργούλης αναφέρθηκε στα ψηφίσματα και τις αποφάσεις που δεν υλοποιήθηκαν μέχρι στιγμής,
όπως η δωρεάν διέλευση εργαζομένων και αγροτών από τα διόδια του Ακτίου και η δέσμευση για
διημερίδα σχετικά με τις εξορύξεις, ενώ υπογράμμισε πως είμαστε ο μοναδικός δήμος στην Ήπειρο που
δεν πήρε καταδικαστική απόφαση, παρά το ψήφισμα που είχε καταθέσει η Ανυπότακτη Κίνηση, για την
εγκληματική οργάνωση της Χρυσής Αυγής και το φασισμό.
“Καλούμε τη δημοτική αρχή επιτέλους να εφαρμόσει τις αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου. Αυτά τα
θέματα είναι η αιχμή του δόρατος σε ό,τι δεν εφαρμόζει η δημοτική αρχή. Κατανοώ ότι οι επιλογές της
είναι άλλες αλλά εμείς θα επιμείνουμε σε αυτά τα θέματα, θα επιμείνουμε σε θέματα που αφορούν τον
κόσμο της κίνησης όπως η πεζοδρόμηση ορισμένων περιοχών, η δυνατότητα να αποκτήσει επιτέλους η
πόλη δημοτική συγκοινωνία, η δυνατότητα επιτέλους να γίνεται η συντήρηση όσον πεζοδρόμων και
ποδηλατοδρόμων υπάρχουν, η δυνατότητα να φτιαχτούν οι δρόμοι κ.α. Πρέπει επιτέλους η δημοτική αρχή
να σκύψει σε θέματα που ενδιαφέρουν τον πολίτη και τους επισκέπτες της πόλης και όχι να βάζει ως
προτεραιότητα την επιχειρηματικότητα με την κακή έννοια” είπε μεταξύ άλλων ο κ. Γεωργούλης,
τονίζοντας πως η εμπιστοσύνη στο νέο δημοτικό σύμβουλο Μάριο Κατσιώτη είναι δεδομένη.

Από την πλευρά του ο κ. Κατσιώτης, που θα εκπροσωπεί πλέον την Ανυπότακτη Κίνηση στο δημοτικό
συμβούλιο Πρέβεζας, αναφέρθηκε στις αρχές της δημοτικής κίνησης καθώς και σε θέματα που έχουν
τεθεί και θα συνεχίσουν να τίθενται από την Ανυπότακτη Κίνηση στο δημοτικό συμβούλιο, όπως το θέμα
των σκουπιδιών, των χώρων άθλησης, των παιδικών χαρών, το δημόσιο χώρο κ.α.

“Αν δεις ότι σε μια μικρή περιοχή υπάρχουν δέκα προβλήματα, τα οποία είναι αστεία να υπάρχουν, βλέπεις
ότι δεν υπάρχει καμία μέριμνα από το δήμο για σημαντικά πράγματα όπως είναι ο πολιτισμός και το ευ
ζην του δημότη αλλά πιο πολύ ενδιαφερόμαστε για απευθείας αναθέσεις και πως θα συντηρηθούν οι
πελατειακές σχέσεις ώστε να φάμε ό,τι προλάβουμε. Το οποίο είναι κάτι που αντικατοπτρίζει και γενικά
το αίσθημα της ίδιας της κυβέρνησης για τη διακυβέρνηση του τόπου. Με την άφιξή μου στο δημοτικό
συμβούλιο δεν αλλάζει κάτι. Αυτό είναι το νόημα της εναλλαγής, αλλάζει το πρόσωπο αλλά η πολιτική και
η συνείδηση της παράταξης είναι κοινή και έχει διαμορφωθεί από όλους. Έχουμε ατζέντα, έχουμε
πράγματα για τα οποία θα πιέσουμε και όλη μας η ενέργεια, όπως και πριν έτσι και τώρα θα είναι
στραμμένη σε αυτή την κατάσταση” ανέφερε ο κ. Κατσιώτης.
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